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THAN GYULA.

TÁVIRATOK.
Urak hássa.

Bécs, deez. 16. Az urakhá,-a leg­
közelebbi ülését deczember 20 án tartja 
meg. A napirend első pontja a budget- 
provizorium.

Műkedvelők kiállítása.
Kolozsvár, deczember 16. Ma dél 

előtt 11 órakor nyitották meg üm.epé- 
lyesen a műkedvelők országos kiállítá­
sát, melyet u Kolozsvári egyetemi kör 
rendezett. Az egész országot több mint 
130 kiállító képviselte, a kik között 
sok főrangú hölgy is van, gyönyörű 
festményeket, fényképeket és női kézi­
munkákat állítottak ki. A kiállítás hat 
napig marad nyitva és állandóan nagy 
közönség nézi.

Franoziak és törökök.
Paris, deez. 16. Több lap jelenti 

Konstantinápolyból : Constans francia nagy­
követ most lépéseket tesz azon őzéiből, 
hogy a török államszolgáktban álló fran- 
cziáknak, a nekik több hónap óta járó 
fizetésüket kifizessék. Constans továbbá 
több örmény diáknak, akiknek a török 
kormány eddig nem engedte m< g. hogy 
Frtmcziaországba utazzanak, erre a czrlra 
útleveleket állított ki.

Uj vonat.
Kiiv, deez. 16. Ma nyitották meg a 

a kievi uj vasútvonalon a rendes köz-

kötvényben fizette volna le a kot mány­
ik, de azon kötelezettség mellett, hogy 
a kötvényeket bizonyos időn át birto­
kában tartja. Valószínűleg ez a föltétel 
volt a visszautasítás oka.

A bar háború.
London, deez. 16. Mint a Reiter ügy­

nökség jelenti, a hadügyi hivatal elfogadta 
a kanadai kormánynak azt az ajánlatát, 
hogy a délafr lkába szánt uj kontingenst 
900 emberre emeli.

j&gitáOí,la a, poré- &ok <* len.
Varsó, deez. 16. A poroszok ellen 

most folyó agitáeziók következtében az 
orosz mezőgazdák, a kiknek német tijke- 
reskedök azt az ajánlatot tették, hogy saj­
tot és vajat exportáljanak Németországba 
és akiknek már szállítottak is az ezen tej­
termékek előállítására szükséges gépeket, 
most már mit sem akarnak indái a német 
vevőkről és visszaadták gépeiket.

Viffo autasitott a*and ik,
Washington, deczember 16. Rosse- 

velt elnök véglegesen visszautasította 
Carnelie ajánlatot, a ki 10 millió dol­
lárt ajánlott fel a közoktatásügy elő- ! 
mozdítására. Az összeget az aczéltrust j

VEGYES.
Akit tévedésből vissntk az 

j örültek h*as&ba. Lembergben, mint on­
nan tudósítónk táviratozza, ma félreértés 
hol az őrültek házába vittek egy William 
Hartley nevű bosztoni posztógyár: igazga­
tót Meg tegnap érkezett Lembergbs s ma 
tovább akart utazni. A lóvasuten amerikai 
pénzzel alt: rt fizetni s emiatt szóváltásba 
keveredett a jegyszedővel, aki nem ártotta 
meg az angol azót. Nagy csődület támadt 
és HartleyG végül a rendőrségre kísérték. 
Ott nem volt senki, aki angolul értett 
volna, s igy a bosztoni gvárigazgalótól ki­
sütötték, bogy örült El is vitték az őtül­
tek házába. Véletlenül akadt a kórházban 
egy angolul értő ember, aki aztán kiszaba­
dította a kellemetlen helyzetből Hartleyt.

ál‘4te női párba». Tagadhatatlan 
elszántsággal szegődtek ma a nöemancipáciő 
szolgásarftb» Amuncia Zsófia 6 a Búrban Mar 
git kisasszonyok, akik különben is szolgálat­
ban vannak: ez első szoba,leány, a második 
szakácsnő. Mind a kettő ugyanabba a liuszár- 

I őrmesterbe volt szörnyen SKorelmos és a dől- 
czeg b-va-k-tona egyenlően megosztotta közöt­
tük érzelmeit. Ennek következtében elhatá­
rozták a leányok, hogy az ügyüket „lovagiaa*1 
utón in'ézik el, azzal a kikötéssel, hoyy a 
rerességet szenvedő fél köíole? lemondani a 
huszárról vetélytársnője javára A párbaj meg 
is történt ma délelőtt a külső Kerepesi utón. 
Főzőkanalak, trancsirozó kések s más konyha 
rokvizitnmok yalának a fegyverek, és segédek 

! is voltak jelen : kó konyhntündór személyében 
; Elővigyázatosan még a küzdelem megkezdése 

előtt telefonáltak — a mentőknek, akikre va- , 
léban rzüks g is lett, mert számos sebből 
vérezve találták a feleket a helyszínén, mik r 
odaértek. Mind a kettőt a Rókus-kórházba 
szállították

Vilma királynő cs ‘érje kibé­
kült Hollandia szép királynője m« férjé- ; 
vei együtt bevonult Hág ha. Ez az egy üt- | 
tes bevonulás, úgy látszik azt jelenti, hogy 
tel,es közöttük > béke De a nép is úgy 
látszik, megbékélt a királynő férje iránt, 
mert az ellene tervezett tüntetés nem tör­
tént meg Hágai távirat igy mondja el be­
vonulásukat :

5ZEMESZTÖSÉ6 is KIADÓHIVATAL:
Hobretizon, Főtér Biedermenii-palota, told szint, 

«.z udvarban hátul.

Vilma királynő és férje Henrik her­
ezeg ma dclután Hágába érkeztek. A pá­
lyaudvaron a hatóságok fejei fogadták őket. 
A fejedelmi pár nyílt kocsin a zászlókkal 
gai'dagon díszített utczákon összegyűlt óri­
ási embertömeg élénk üdvözlése közben 
hajtatott a palotába, ahol az anyakirályné 
a Lg ívesebben üdvözölte őket.

Megölte a nagyanyját.
(Eskütszéki tárgyaláu.)

Debreczcn, deez. 16.
A tegna i tárgyalás folyamán az or­

vosok szakértői véleményét hallgatta meg 
a törvényszék s ae esküdt bíróság.

Először Izsó Janos toi vényszéki orvos 
adta meg feleleteit a feltett kérdésekre.

Szerinte a halál közvetlen oka az el­
temetés után két évre való exhumálás és 
bontzoiás nyomán meg. nem állapítható.

Azonban a boGczolásvál észlelt ad tok 
nyomán valószínű az esős akos halál a 
menynyiben a holttest kivédenél, bár a 
legnagyobb e.5vigyázatot tanúsították, mé­
gis a oy akcson ut s a g. gefőt ősszel orvé, 
illetve összenyomva találták. Majd a feltett 
kérdésekre kijelenti, hogy eltörött n vak- 
csonti al élni, étkezni nem igen lehet, ‘leg­
alább is praxisában még ilyen eset nem 
fordult elő.

Dr. Kertese Józsefet, a böszörményi 
hatósági orvost kérd sték meg aztán, mint 
szakértőt Dr. Kertész szavai nagyban meg 
egyeztek Lső dr. kijelentésével, hozzáteszi 
még azt s bizonyítja, hogy a nyakesont a 
halál heálta éta s fókép az exhumálás és
bonrzolás alkalmával nem törhetett el. _
Szerinte a nyakesont eltérés.; nem jór fel­
tétlen halállal. Legalább is tud e <t<t az 
db nkezőre.

Azután dr. Csikós ellenőrző orvos 
mondj t meg véleményét és észrovéti let.

R fi -kiál Izsó azon szavaira, mely 
szerint a nyakesonton két törés veit ész­
lelhető.

— Vagy a törvényszéki orvos állítása 
téves, vagy az orsz. orvosi tanács véle­
ménye vetendő el Izsó dr. ur áltál is 
felvett boncolási jegyzőkönyv ugyanis azt 
mondja, hogy két törés van a nyákcsonton, 
az or .z orvosi t náca véleménve szerint 
csak egy s most az ón megvizsgálásom 
szerint ismét kettő van, hogy lehet ez

E kóidés azonban tisztázód k, ameny- 
nyiben Izsó dr. kijelenti, bogy több orvosi 
fórumon s vegyi megvizsgáláson ment 
keresztül a csontdnrab s igy könnyen 
letörethetett az akarattal is. J
■ t , .^aJ<i Csikós elmondja a feltett 
kérdésekre, hogy az ő kórházi praxisában 
fordult elő eset, hogy valaki eltörött nyak­
csonttal több éven keresztül tovább ólt 
Es ez orvosi irodalomból is nagyon sok 
esetet idézhetne. Szerinte azt, bogy a törés 
a halál beállta előtt vagy mán történt 
megállapítani nem lehetséges mosc két és 
fél év múlva.

NEULÄNDER----debbeczen.szabó Biedermann p lota I sőern baloldali lépcső.
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Dr. Csikós kihallgatásával a tegnapi 
tárgyalás d. u. ya 2 órakor véget ért s ma 
reggel 9 órakor folyik tovább s nyer be 
fejeióst

Délelőtt már a vádbesxédre, délután 
a védőbeszéd, az esküdtek határozata s az 
Ítélet kihirdetésre kerül sor.

S ízzel véget ér a törvényszéket s az 
esküdteket már napok óta. foglalkozta!ó bo­
nyodalmas bűnügy.

A karácsonyi kiállítás meg­
nyitása,
Debreczen, deczember 16.

A debreczeni ipartestület karácso­
nyi kiállítását tegnap délelőtt 10 óra­
kor nyitották, meg ünnepélyesen.

Az ipartestület dísztermét ez al­
kalommal igen szép és nagy közönség 
foglalta el A megnyitáson Debreczen 
társadalmi éle.ének csaknem minden 
kitűnő, égé jelen volt

Tóth Kálmán ipartestületi elnök 
üdvözölte először a közönséget. Szavai­
ban kiemelte, hogy a debreczeni ipar­
testület ama buzgói kodására, amelylyel 
a karácsonyi Kiállítások rendezését meg­
kezdette, egyre lelkesítőkben hat az a 
fényes erkölcsi eredmény, a melyet a 
kiállításom során fokozatosan tapasztal­
nak. Ez a második kiállítás a már js 
jóval felette áll a tavalyinak. Az ilyen 
fokozatos haladás n agy előnyére és 
dicséretére le z a debreczeni iparnak, 
amely már is a legjelentősebb szerepet 
vívta ki magának az orsz g nagy vá­
rosai között. Miután ismételten üdvö­
zölte a közönséget s megköszönte ki­
tüntető, meleg érdeklődését; a kiállítást 
megnyitót teák nyilvánítót'».

Dobicczki Sándor, Debreczen har­
madik kerületének országgyűlési kép­
viselője beszélt ezután általános figye­
lem közt. Az ipartestület elnöksége a 
megnyitás előtt való napon kérte fel, 
hogy a kiállítást beszédével nyissa meg 
s mégis egyikét tartotta legszebb köz- 
gazdasági beszédeinek. Mély szakérte­
lemmel bonczol gáttá a magyar ipar 
nagy hivatását s azt a diadalmas sze­
repet, amelyre ereje, fokozatos fejlődése í 
predesztinálja. Azután rátért a debre- í 
czeni iparra.

Azt mondják, hogy nekünk nin­
csenek iparosaink. Nos," hát ez a kiálli- 
táv fényesen ráczáfol erre a vádra. Igen 
is vannak, még pedig kitűnő, jeleden 
képzett iparosaink, akik — mint ma 
mindenki meggyőződhetik róla, — nem­
csak kiállják a versenyt a főváros, sőt 
» külföld nagy szak. rőivel, de sok te­
kintetben még tűi is szárnyalják 
azokat.

Mint egyik illusztris példát emeli 
ki a kiállítók közül Gasparik Antal 
müóvást, aki szakértelmének ős verseny- 
képességének jel a és kiváló gyártmá­
nyaival megdönthetien tanúbizonyságát 
szolgáltatta. Egész melegséggel dicsői 
te te azt az ízlést, finomságot, azt a 
szakértelmet, gondos figyelmei, a mely 
produktumait eionti; áruinak olc-ósámt

I mellett, vállalkozási kedvét, a melylyel 
I a versenyképességhez a külföld beözönlő 

áruival szemben az első lépést meg­
tette. Ha ilyen kiválóan képzett s vál­
lalkozási kedvükben áldozatra, munkára 
kész iparosaink száma szaporodik, dia­
dalmas szerepe lesz az ország és a 
külföld ipar nagy versenyében Debre- 
czenn«k is

Kiemeli azután kiállított tárgyaik 
révén Tóth János czimbalomkészitőt,

I majd Zachar I. kalaposmestert, a kik 
i szintén nagyban emelték kiállított tár­

gyaikkal nemcsak a kiállítás, de Deb- 
reczen fejlődő iparának is az értékét.

Ezután a közönség szétoszlott a 
teremben s gyönyörűséggel szemlélte a 
fényesen sikerült kiállítást,

I 30 Ír Egy
ü liter

* Felismert öag> ilkot. >
i Nagyerdőn megtalált holttestet teg­

nap délelőtt lestvéröcscse felismerte. A 
kórház halottas kamrája ak márvány- 

: asziaían fék ő hullábati felismerte sze­
rencsét Un bátyját, Benczúr András’, a 
nyíregyházai szabómestert A szeren 
csétl-n embert beteg- ege kergette a 
halálba Fiatal korában a esetidörség- 
iiél szolgait s mint csendőrőrmester ki­
fogástalan szolgálatáért és buzgó, ered­
ményes működéséért több Ízben kinyerte 
felebbvalóinak elismerését. Betegsége 
azonban meggátolia a további szolgálat­
tól és nyugdíjba vonult. Mint tanult 
sz bómestei szépen keresett, de beteg­
sége végleg elvette életkedvét s el ha 
íároztu, hogy öngyilkossá lesz. A csend- 
őrségtől végkielégítést kért s kapott 
ezer forintot, mely összeget testvérei és 
öreg szülei közt szétosztott, magának 
csak annyit tartott meg, amiből egy 
revolvert és a Debreczenig szóló vasúti 
j-gyet megválthassa. Öreg szülei és 
testvérei közeléhmi nem tudott meg­
halni, eljött ide Debreczenbe s a nagy­
erdő tölgyfái közt hsjtotra végre vég­
zetes tétiét. Az öngyilkost tegnap 
helyezték örök nyugalomra.

* A tenorista beteg égé. Teg­
nap este egy hiób hir terjedt el a szín­
házban, mely meglehetős konsternáoziót 
csinált a színészek között. Kevéssel az. 
esteli előadás előtt ugyanis az a hir 
terjedt el, hogy Karacs Imrét a szól 
érte s most súlyos betegen fekszik laká­
sán Karácsnak a „Tíz leány, egy férj 
sem“ czimti operettben Páris szerepét 
kwllytt volna játszania, váratlan rosszul- 
léte azonban nagy zavarba hozta az, 
igazgatóságot, mely ez előadás sikerét 
veszélyezve látta A nagy zavarból 
Makrai „beugrása“ mentette ki a tár­
sulatot, ki félórával az előadás előtt 
vállalta el a szerepet. Karács Imréről 
eV erjedt hir, mint örömmel érterülüuk, 
nem bizonyult valónak, mert az orvosok 
csupán erős tüdőhurutot, konstatáltak és 
eltiltották a további fellépéstől. —

mm . —^ _ CSANAK JÁNOS termése.

0-KADARK A csáit2.k József
Diszor-, esempfi-n- ós bnrkereskedétélw

j Reméljük azonban, — hogy mjej6bb 
I jó egészségében viszont láthatjuk szin. 

padunkon a társulat különben kedvelt 
tagját.

* Egy krajcárral a halálba.
Csak pár napp.il ezelőtt lőtte sziv,-n 
magát egy nyíregyházi szabó a nagy­
erdő sűrűjében s tegnap délelőtt már 
egy m isik követte őt a halálba. Teg­
nap tói tiz órakor megszólalt a bűn­
ügyi osztály telefon csengettyűje s a 
Deák Fereocz-utczai református temető 
csősze jelentette, hegy valaki magát a 
temető egyik ákáczfájára a nadrág szí­
jával felakasztotta. Bardócz András 
rendőrbiztos másod magával azonnal a 
színhelyre ment, a hulla akkor már ott 
feküdt Összezsugorodva egy sirdombon. 
A régi, az idők vasfoga által megviselt 
szijj nem bírta meg a súlyos testet, el­
szakadt s az öngyilkos hullája lezu­
hant az édes anyja sirhalmára. Zsebeit 
átkutatták, egy k raj ezárt találtak nála 
egvéb semmit. A csősz felismerte a 
hullát. Albert Antalnak hívták a sze 
rencsétlen öngyilkost. A katonaságnál 
mint őrmester szolgák, azután sok éven 
át törvényszéki szolga volt. Pár évvel 
ezelőtt nyugdíjazták, azóta mostoha vi­
szonyok közt feleségével a Gyöngy virág­
úra tez a 4. szám alatt élt. Még péntek 
este eltávozott hazulról, magával vitte 
minden pénzét, körülbelül harminezhat 
koronát. Mig a pénze tartott, vígan élt, 
tegnap reggel az utolsó krajazúrral 
zsebében ment ki a temető e s édes 
anyj i sírja mellett emelkedő ákáczfára 
felakasztotta magát. Hulláját kiszállí­
tották a kórházba.

* Agyongáeolta a vonat.
A f egűin este 10 óra 12 perez kor ér­
kező szatmári vonat *z 5. és 6. számú 
őrházak közt a pályaőr feleségét elgá- 
zolra. Réti Péter pályaőr kevéssel a 
▼on*t érkezése előtt távozott a szobá 
Dói. hogy a v.nat elhaladásánál helyén 
b hessen, feleségét pedig egy Sőrén Gá 
bor nevű majorossal hagyta. — A 
vonat elhaladt mellette s nem mesz- 
sze az őrház után megállott. — 
Rosszat sejtve oda rohant s a vonat 
mellett találta felesége összeroncsoit 
hulláját Az esetről értesített rendőr ég 
külön vonattal ment h helyszínre, hon­
nan a hullát — melyről a fej és a 
balkar hiányzott — beszállították a 
közkórházba. Ma ismét kimennek a 
helyszínre a vizsgálat megejtétiére és a 
hulla hiányom részeinek előkérdése 
végett ügy látszik, hogy nem bal­
eset, vagy öngyilkosság, hanem bűneset 
forog fenn.

A púepdk betegsége. Kiss 
Áron ev. ref. püspök, — mint részvéttel 
értesülünk, — napok óta beteg. Még a 
múlt héten lett rosszul s az orvosok influ­
enzát állapítottak meg. A beteg állapota 
tegnapelőtt aggasztóbb volt, de tegnap 
már enyhült s remény van rá, hogy az 
aSS Püspök állapotában most már fokoza­
tos javulás áll be.
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* Ä* ”J főispán Debreozen-
bea. Puky Gyula Debreczen város és 
Hrtjdumegye uj főispánja tegnap Debre­
cenben időzött 8 ezi alatt néhány látó 
gatást tett Az uj főispán néhány nap 
műiva már Debreczwube teszi ár állandó
lakását.

* Halálosáé. Gorián József 53 éves ko 
rálati meghalt. Temetése 16 án délután két 
órakor lesz a Honvéd-utcza 19. számú 
háztól.

* Hangverseny. Földesay J., a gór- 
donkamüvész pár nap múlva Debrecenbe 

érkezik, hogy nigyobbsz&bssu hangverse­

nyét városunkban megtartsa.

* Ha nagy gondtól akar meg­
szabadulni, hogy mit vegyen karácsonyi 
és újévi ajándéknak férfiak részére, tekintse 
meg a „Bika szálloda“ épületében levő taj­
ték áru kereskedés dohányzó eszköz külön­
legességeit, hol csodálatra méltó olcsó árban 
és rendkívül nagy választékban minden el­
gondolható dohányzó eszközök kaphatók.

MFfilFI FNT*mg-yjLLUI I KÉPES KÁLENDÁBIOM
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szive végleges szakításról beszólni akkor 
sémimkor a kötelesség újból visszaszólítja 
hazájaba. Megígéri a kis Pillangó kisasz 
szonynak, hogy vissza fog térni, mikor a 
fecskék újból fészket rakaak. A leány hisz 
és várja a fecskék érkezését ; örömmel 
üdvözli őke , mint — hite szerint — férje 
jöttének kedves hírnökeit De a várva-várt, 
nem jött. Megnősült otthon s egykori 
szerelmeséiül az amerikai konzul közvetí­
tésével akar szabadulni. A leány, ki anyja 
ie a hadnagy gyermekének, nem tudja el- 
v selni a csapáit s mikor annak felesége a 
gyermeket ia el akarja tőle vinni, ön­
gyilkossá lesz.

Az előadás sikerült. A kiállítás Ízléses 
volta es a darab hatásos berendezése min­
denkit meglepett.

Az újdonság előtt Tíz leány és egy férj sem 
czimü kedves kis operett előadásában gyö­
nyörködtünk. Nagy Gyula az ő keresetlen 
humorával újból dominált, sőt a lelkesedé 
sében hatást nem ismerő közönség a vas- 
függönyön is kihívta. Jeles partnere volt F. 
Kállai Lujza, aki kedves játékával és szépen 
sikerült énekszámaival aratott zajos tap­
sokat

Meg kell dicsérnünk Makrait, aki 
szerepét daczára, hogy egy órával az 
előadás előtt vette át, becsülettel megfe 
lelt. Nagy tetszésben részesült Takács Ma­
riska szavalata

A régi és uj darab sok estén át fog 
élvezetet szerezni a közönségnek.

SZÍNEM

Pillangó kisasszony.
— Premiér. —

Tegnap este újból újdonsága volt 
színházunknak, amelynek érd kesaégét nö­
velte még az a körülmény is, hogy abban 
társulatunk kedvelt primadonnája: Komlóssy 
Fauna egy határozottan nehéz d;ámai sze­
repet k.eált, Belascó Dávid hires énekes 
drámájának, a Pitta- gó kisasszonynak ozim-* 
szerepét.

A vállalkozás merész volt s csak az 
ő színpad iránt való szeretet«, ambivziója 
teszi érthetővé. De hogy ez a ketiŐ mire 
kepee megmutatta a tegnapi premiér. A 
nagyközönség, amely szép számmal töltötte 
meg a padsorokat, szinte visszafojtott léleg­
zettel kisérte figyelemmel a színpadon fór- 
téo tok er. A Komlóssy Emma kisasszony 
sikere t !j s volt. a kedveli; operett prímá­
dé ina egyszerre mint a dráma museájánsk 
különös Kegyeltje jelent meg előttiick.

Komlóssy Emma .-ikerében méltóan 
oa.'.tozik egy másik erő is, akit a szinpad- 
ról nem üdvözölhet u közönség, aki pedig 
a súgó háta megett, ott sz orckester 
emelvényen a dirigens pólczsval kezében 
lelke és vezető czélja volt a dalos drámá­
nak. A társulat fiatal, de határozottan nagy- 
ti-hetsógü karmestere Mention ez, aki a 
nehéz énekszámok beíauitásn s a finom 
zena mesteri vezetésébeu igazán dicséretre 
méltó Hz repet játszott.

Oly meleg és oly finom is ez a zene,
: ozzá olyan keresetlen, egyszerű s mégis 
hatásos maga a kis darab

Belasco drámája két, felvonásra oszlik. 
Meséje így szerű, meseszövése világos és 
keresetlen. Pinkerton amerikai hadnagy 
hadihajójával Japánba vetődvén, az ottani 
szokás szerint ideiglenes házasságot köt egy 
kis japán leánynyal. Néhány hónapig bvl- 
dogan élnek, úgy, hogy a hadnagynak nincs

CSARNOK.
4 bűntársak.

- Regény. —
(Folyt.)

A Jeán öröme még teljesebb volt, mi­
kor visszatért az inas és jelentette, hogy 
Malvin grófnő szívesen fogadja Jeán gon­
dolkozás nélkül sietett át a másik szobába, 
ahol Malvin grófnőt találta.

— Szép asszony — jegyezte meg ma­
gában Jeán — mikor színről-szilire látta a 
hatalomravágyó grófnőt

Jeán vagyok méltósigos asszonyom 
a Valnoir ur segédje

— Ah! örvendek — válaszolt vidá 
man. m solyogva a szép asszony és kezét 
nyújtotta Jeátmak, a ki elfogadta a piczi 
kacsot, meghajolt udvarias-n. de a mint a 
grófné várt, a kézcsókot nem adta meg.

— Ön bizonyára üzenetei hoz nekem, 
Jeán ur. — Folytatta a grófné, miután 
helyijei kinálta meg Jeánt, - Hogy van 
Valnoir ur, elment már üdülni.

— ígér móltóságos asszonyom, Valnoir 
ur már üdül. Néhány nap előtt utazott el 
azzal a határozott kívánsággal, hogy még- 
csak levéllel se - eresem fel távoliéle alatt.

— És tudja hol vanP
— Nem !
— Csudálatos ! Mi hozta tehát mégis 

önt én hozzám?
— Fontos dolog.
— És az?
— Tudom asszonyom az ön ügyét is­

merem annak minden részletét. Úgy gon­
doltam tehát, hogy nagy szolgálatot teszek 
önnek, ha Valnoir ur távollétében az egyes 
mozzanatokra felhívom a figyelmét.

— Helyesen gondolkozott.
— Nos t hát, most, is azért jöttem s 

azt hiszem, hogy jól cselekedtem.
— Beszéljen ! Beszéljen 1
Jeannak nagyon tetszett hogy a grófnő 

olyan közlékenynek látszott. Mindjárt tudta, 
hogy neki nyert ügye van.

— Folyt köv. —

SZINLAF.
Ma hétfőé, dsezember hó Ifi ái,

Pillangó kisasszony.
Énekes dráma 4 felvonásán.

Ezt megelőzi:
Tia leány és egy férj sam.

Víg operetté két felvonásban. 
Holnap kedden, deczember 17-én,
 Ugyanez.

csípők.

-A-lapittatott TOT'S.
Csakis hazai ipar!

Saját gyártmányú női, 
fó.-fi és gyermek

Az összes raktáron lévő czipők saját 
műhelyemben személyes felügyeletem 
alatt készülnek. — Mérték szerinti meg­
rendelések gyorsan és jutányosán.

ITemes GEábor 
a városházával szemben.

Apró hirdetések.
Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

4 kr., 8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

Tanuló felvétetik
téri) kézmü és rövid ára üzletében.
WarknS^Tí

adóhivatalban.

Kitűnő koszt SÜXj?J£*t.
Debreceni ,75“i,blreS
pénzbeszedői állás rendszeresítetvén, fel hivat 
nak az erre pályázni kívánók, hogy Írásbeli 
ajánlataikat f. hó 20-ig Berger Jenő igazga­
tósági elnökhöz Szóohényi-u 21 sz. a. adják 
be, aliraimaztatás esetén 300 korona biztosí­
tók teendő le.

18ES évi termésű iSXgya'
rádi bort, literenként 40 krórt ajánl. Bán 
Kálmán, Egyháztér.

A hölgyek figyelmét
fölhívom a „Biedermarn-pB'otö els ', emel. lé i 
lévő női- és gyermek-kalap divatszalon ómra, 
ahol a Karácsonyi ünnepek a1 halmára a leg­
újabb s legdivatosabb kalapok k-pfcatók 
Propper Ilona

Jó minőségű tejet.
rés 50 tői 500 literig Kepos Sándor Móricz- 
telep 15 szám.

Friss uradalmi te*»-vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Félegybázi 
János fűszer kereskedésében. Piacz és Miklós- 
utoza sarkán.

SirnonfFy~istoza tL 8Z- hdzi)4n
azonnal kiadó.

kót szobás lakás

Köhögésnél j^rt, & Borjy- féle
_ ----- Bteffi eziticorka
Kapható Borey-czukrázdában óh Jósa «« Jéna 
urak üzletében. 1 dobos 20 fillér.
Rloil Tllllk lePujahb divat szerint bősze 

rezhetők és megrendelhetők 
előnyös árakban lártOQ ßyilla férfi ér női- 
dlvatűzletében Bika szálloda meUett.

___Karácsonyi íy évi és alkalmi kézimunka ajándék tárgvak
"íMiet: Ät ÄS^Jr* FttstiH t»»*vé»ek*íér^M^r

villain-1- "yalrfifé-l :s
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Legolcsóbb bevásárlási 
forrás Csapó-utcza.
és csemege-üzlet mben a téli idényre 
ajánlom dúsan felszerelt raktáramat a leg­
olcsóbb napi árakban, noittos kiszolgálással, 
a legcsekélyebb mennyiségei: is házhoz szál­
lítok, az arsdi országszerte hires Neumann 
Testvérek ezóg gyártmányainak egyedüli 
elárusítója vagyok lisztek CD, naponta 
friss losoiiczi élesztő, rizsek 12 krtől 
felfelé jé m nőségö kávék 1 írttól 2.60- 
ig, valódi Orosz petróleum literje 16 
kr. Több mint 50 féle csemege-sajt és 
halak van;ak raktáron, the, tea-rum. va­
lamint cognac, likőr nagybani raktír, ere­
deti gyári árakban. Szívós pártfogást 
kór Bosenthál Sándor. — Telefon 32.

fagy karácsonyi vásár!!!
Neumann Testvérek

(a Tisza palotában.)

Nagy karácsonyi vásárt, rendeznek, 
hol mindenféle ezipek. pcü&íó-csiz- 
mák, kalapok, nyakkendők, fe- 
hérneműek, harisnyák és kez- 
tyük kerülnek eladásra, mélyen le­
szállított árakban.

Tiszteletre!:

NEUMANN TESTVÉREK
a Tiszapulotában.

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasiós.

¥i"ZZT^ félárban,

áru, divatos selymek és rnoső bárso­
nyok,

Kezdett, előrajzolt és készen hím­
zett női kézimunkák miseden létező

kellékekkel.

Boros Testvéreknél
Deb>- ecssen, Kossuth u 6.

i's'ísfSl"'''

Köphető :
<? Z. s e

Debrecz n, Piaez-utcza 12.
lemáro m < J 6 z s e í • ■ é ’

színes selymeket, most- velezekr 
alias-satin és hat is/ok at, barasz 
kendökét, va!amint

szőnyegeket, függönyöket
tetemesen lcszállitott árako:
áruéitjuk el

folyamán a rakta

Karácsonyfa ezukorkák.
Karácsonyi tea Uíemények.
Karácsonyi d' ss ne»-.
Remek dió ér mogyoró.
Friss mák é- akáczme-f. 
f i ont likőrök. Puncs.
Legjobb teák e, iimok.
Asztali p«c«enyo es csemeiie-borok. 
Halak s mindé nemű csemegék,
legjobb £1 legfinomabb minőségben kapható:

Kontsek Gézánál
Debreczen, Kom-uth-utcza.

Szives tudomásul!
Értesítjük a n. é. köxönséget 

hogy f. hó közepén, helyben a
Bika-azálloda épületében

üveg-, pmellái-, lámpa- és 
ismlárí-izMet

nyitottunk.
Fenti felsorolt czikkeken kivi]) 

bevezetjük a

képkeret-készítési,
legújabb ízlés szerint. 

Elvállalunk

épület-üvegezést
és egyes javítási munkákat.

A n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérjük és vagyunk

tisztelettel:

ADLER és MEZEY
Bika-szálloda ülépet.

** 1 ' ' - * ■' " *"• ' " ~ ‘ ■" f-mr.yrtuoKrt,

isiSSüSaSí 52 52525252525252 -Ó‘5T52S2525^

jdossä?OiSp
pj « fis
I Karácsonyi 
K aiándékok(V u
5 és

á gyennük-jiítékok
I 1 ^ • j > t ^ n
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Tömeges vétel folytán sikerült az j 
alant felsorolt férfi /.ói divat és 
Cíiv" ö árukat beszerezni, miről sietünk 
t Vivőinket értesíteni, hogy a köz Igó

„Karacsviiyi iinnnpekre1
ei ne mu'ussza senki som ezen ritkán elő­
forduló alkalmat bevásárlásánál felhasz­
nálni. Férfi és női czipők 1. minőségű 2 
Írttól félj bb Női lack és bőr czipők, 
kivágott 1 frt 30-tól feljebb, fin czizmák 

főt bO tói feljebb, férfi ingek és ka a- 
pok 1 írttól feljebb, gallérok darabja 

10 krajezár.
Tisztelettel:

Székely Jenő és Társa.
Vasutasoknak 10° „ engedmény

IDonogán ©s Somossy 
Kunz József és Társai utódai czégnél

íílist^m.plomi-'ba.ssá.r.

A karácsonyi idényre
jf endkivti olcsó áron kaphatók:

. , . Asztala«-müek, vásznak, zsebkendők, nyakkendők, gallér 
c-s Le^-.eiOti, harisnyák, kész fehémemüek, s.rines «lsó ssoknvák, 
mosó velez, franezía flanel 1.

Női ruhaszövetek, nuoimnKr

es ßÄmfcö selyem. 3$esd bársony. Szőnyegek. Takarók
és pokróozok.

MIHALOVITS J. gyógys%ertáre j
.................... -I- y —-ktoss Xü)ob>x,*ocsv.iE>a3.'fog»ja.„

.AjjänjLja.:

HARMAT-ARCZPOBAT (pimder 1
mely k »»ítmény fido «int kölcsönöz az .rezuak e nem rontja az arezbőrt. KM»« 
illatú, icljív,o.i ártalmattaii volte, valamint finomsága áltel vetekedik bármilyer« «esr 
vagy nzaporral. Jó! tapad « igen jól fed.

A Harmat-Créme H Harmat szappannal együtt használva az srozbőrí ódévá, 
széppé teszi H megóvja a mográuozoeodástol.
H i (EÄ3 8zißbeB ieh®r< rózsa s créme színben) minta doboz
der ára 50 fillér. (pamacsénál 60 fillér.) Nagy doboz ára 1 kor. 80 füléi
REBI INI rrTTPnnnrn^a köv®tk ®zö araporait:BEBLINI FETTPODDEB (3 féle azinben) kis doboz ára 40 fillér, nagy dobo» *.r» 1
Kor. s I kor. 60 fill. ’ °
YELUT1N POÜUEB (8 féle színben) kis doboz 60 fill, nagy doboz 4 korona.


